

Вот и наступил этот долгожданный торжественный момент для коллектива Вачской районной общественной организации ВОИ. Накануне международного дня инвалидов здесь широко распахнул свои двери клуб по интересам «Вера», где каждый член ВОИ сможет найти себе занятие по душе. Это удивительный клуб создан для реабилитации инвалидов, их досуга и общения. На открытии его было много приглашённых гостей, высказано много добрых слов и напутствий.

От имени первого заместителя председателя Законодательного Собрания Нижегородской области, руководителя фракции «Единая Россия» О.В. Щетининой участницы клуба поздравила старший помощник депутата Юлия Михайловна Крюкова.

В частности, она сказала, что Вачская РО ВОИ неоднократно принимала участие в областном конкурсе социальных инициатив «Делами добрыми едины» и одерживала победу. И в этом году отличилась, выиграв грант на реализацию своего проекта. Так что отныне «Вера» станет тем притягательным местом, куда каждый может прийти со своими мыслями, идеями, поделиться впечатлениями, а при необходимости и получить поддержку. Ведь общение – это главное. Это самое лучшее лекарство для человека.



Место встречи – клуб "Вера"

Название его связано с удивительным русским словом – вера. А вера, как известно, является самым сильным лекарством в мире, исцеляющим и душу, и сердце. Руководит этим клубом весёлая и общительная женщина – Вера Витальевна Васина. Обаятельная и привлекательная, трудолюбивая и энергичная, сильная и ответственная.

Никогда не говорит «я не смогу», а берётся за дело и справляется. С ней хочется общаться, с ней хочется дружить. Словом, светлая душа – Вера. Это я все о Vere Витальевне. Мне кажется, у таких людей особенная миссия на этой земле – излучать в пространство любовь и доброту, неустанно дарить окружающим хорошее

слово и искреннюю улыбку. Такие, как она, притягивают к себе своим теплом и сердечностью, согревают ласковым и понимающим взглядом, успокаивают мягким тембром голоса, своим появлением заряжают воздух спокойствием и умиротворением. Такой человек умеет любить жизнь, мир, людей без всяких условий. В этом его сущность и внутренняя потребность.

Судите сами, клуб только что начал свою работу, а в нём уже 27 человек. Клуб находится в здании администрации р.п. Вача, на первом этаже. И желающих вступить в него становятся все больше и больше с каждым днём. И в этом большая заслуга Веры Витальевны.

На открытии клуба при-

существовала и сказала много хороших, добрых слов в адрес его участниц старший помощник депутата Законодательного Собрания Нижегородской области О.В. Щетининой Юлия Михайловна Крюкова. В ходе поздравления Юлия Михайловна подарила клубу палки для скандинавской ходьбы и набор столовых приборов для организации чаепития.

С признательностью и благодарностью говорит завклубом В.В. Васина об его активистках, которые всегда готовы помочь: Софье Зотеевой, Татьяне Мироновой, Vere Садковой, Александре Чистяковой, Vere Савиновой, Любове Мокеевой.

Так что такое клуб «Вера» и для чего он создан? Этот

клуб создан для реабилитации инвалидов, их досуга и общения. Клуб этот будет работать по четырём направлениям: реабилитации, психологической и оздоровительной помощи и как творческая мастерская. Всем членам клуба за 60 лет. Да, прошла молодость, но у всех осталась желание и умение веселиться и радоваться жизни, просто и искренне отдыхать душой. А с кем и где может это удастся лучше, чем с односельчанами да в родном клубе?! Так что в нём собрались творческие, инициативные женщины. Все весёлые, задорные и, конечно, с большим желанием быть нужными.

В планах на этот и последующие годы для молодых ду-

шой – дни отдыха, занятия по творчеству, встреча за «круглым столом» со специалистами разных служб и ведомств – формы мероприятий самые разные. И как сказала руководитель клуба: «Наши женщины умеют и работать, и отдыхать». И каждая встреча, несомненно, подарит участницам клубной жизни наполненные самыми положительными эмоциями моменты. А положительные эмоции, как известно, украшают нашу жизнь. Ведь для того чтобы жизнь была ключом, нужно объединять усилия и верить в лучшее. Помните, как у Лермонтова: «Он сохранил и блеск лазурных глаз, и звонкий детский смех, и речь живую, и веру гордую в людей и жизнь иную.»

Надежда Александровна Тетнёва,
председатель Вачского районного общества инвалидов:



«На следующий год наша Всероссийская организация общества инвалидов будет отмечать 35-летие. К этой дате готовится и уже проводится ряд мероприятий. Открытие клуба «Вера» – одно из них. Благодаря участию в проекте «Делами добрыми едины», который инициировала депутат Законодательного Собрания Нижегородской области О.В. Щетинина, мы выиграли грант. Денежную поддержку мы направили на материально-техническое оснащение клуба. Приобрели спортивный кардиотренажер, тренажер для борьбы с шейным остеохондрозом, швей-

ную машинку. Честно признаюсь, я не думала, что клуб будет так востребован и найдет большой отклик у населения. Много в нашем клубе умелиц. Например, сейчас наши женщины на безвозмездной основе вяжут носки для мобилизованных граждан, шьют прихватки для наших членов первички ко Дню инвалидов. В ходе работы клуба планируется устраивать встречи его членов со специалистами разных служб и ведомств. Есть у нас задумка и об организации хора на базе Вачской первички. Планов много, и мы их будем стараться воплощать. Спасибо депутату ЗСНО О.В. Щетининой за материальную поддержку клуба, благодарю и о.главы администрации р.п. Вача А.А. Сокова за то, что выделил помещение для клуба. Очень рада, что Вачскую первичку возглавила Вера Витальевна. Очень энергичная и идейная женщина. Поздравляю всех членов нашей организации с праздником. Желаю прежде всего крепкого здоровья, оптимизма и мирного неба над головой».

Вера Витальевна Васина,
председатель первичной
организации инвалидов
и руководитель клуба
«Вера» р.п. Вача:



«Организация клуба началась с идеи собрать инициативных женщин. В составе клуба как люди с ограниченными возможностями здоровья, так и просто люди пенсионного возраста. С каждым из них интересно общаться. А сколько в каждой из наших женщин инициативы! Даже взять такой пример. Нам дали комнату. Так все сразу собрались, навели порядок и поклеили в комнате обои. Теперь у нас чисто и уютно. А еще мы

каждый день с членами нашего клуба ходим со скандинавскими палками по 4,5 километров».



Ольга Константиновна Иванцова,
участница клуба «Вера»:

«Я всегда была инициативным, общительным человеком. После ухода на заслуженный отдых у меня общения стало меньше. Поэтому была рада, когда меня пригласили в клуб. С его участницами я занимаюсь скандинавской ходьбой. А еще мечтаю научиться вязать носки и шить красивые вещи и, конечно, общаться и получать от этого положительные эмоции».

Софья Ивановна Зотеева,
активная участница клуба
«Вера»:

«Я с удовольствием вступила в клуб. Человек я творческий и готова обучить своему мастерству и другим. Энтузиазм для творчества я черпаю из любви к своему делу. Когда видишь и понимаешь, что наше дело приносит кому-то пользу, делает жизнь человека ярче и интереснее, радуешься и с удовольствием продолжаешь работать».



Материалы подготовила
Надежда ТЕТНЁВА,
председатель Вачской РО ВОИ
Фото Евгения Чеснокова